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1  

  انتخاب كنيد تا جمله صحيح حاصل شود.در هر مورد از داخل پرانتز موردي را 

)الف) راديو ايزوتوپي طبيعي از هيدروژن )1
  عدد نوترون دارد. 2

Oشود ( مخلوط خارج ميب) در جداسازي هواي مايع اولين مولكولي كه از 
N

2
2

  باشد. ) مي

 دما   ج) تغيرات (
  اي بودن هواكره است. برحسب ارتفاع در هواكره نشان از لايه ) فشــار

 هواي مايع د) به دست آوردن هليم از تقطير (
ــي ــاز طبيع   تر است. مقرون به صرفه ) گ

  نمره 1

2  

  جاهاي خالي را با كلمات مناسب كامل كنيد.
  متراكم شده و سحابي را تشكيل دادند. ......................و  ......................الف) با گذشت زمان و كاهش دما گازهاي 

  شود. استفاده مي ...................... نام داشت كه در ......................ب) اولين عنصر ساخته بشر 
  كمترين انرژي را دارند. ...................... ج) از ميان امواج خورشيد امواج

1د) به
  گويند. مي ...................... 12جرم كربن  12

  نامند. مي ......................هـ) اكسيدهاي فلزي را اكسيد 
  شود. در طبيعت يافته مي ......................و) سيليسيم به شكل 

  نمره 2

3  

  به سوالات زير پاسخ كوتاه دهيد.
  كوانتومي است يعني چه؟ شود سطوح انرژي در اتم الف) اينكه گفته مي

  ها را نام ببريد. آن ،ب) جدول تناوبي امروزي بر دو اساس تنظيم شده است
  تنان از بين رفته است؟ هاي اخير اسكلت آهكي كيسه ج) چرا در سال

  شود؟ (كربن مونواكسيد) باعث مسمويت مي COد) چگونه گاز 
  يك كاربرد از آرگون بنويسيد. )هـ

  نمره 5/2

4  
  نشري خطي اتم هيدروژن:در طيف 

  چه رنگي و طول موج آن چند نانومتر است؟ 2به  6الف) خط طيفي نشر 
  در كدام ناحيه قرار دارد (فرابنفش يا فروسرخ) چرا؟ 6به  7ب) انتقال 

  نمره 5/1

  نمره 1  حداكثر گنجايش چند الكترون را دارد؟ (با محاسبه) يزيرلايه ششم از يك لايه الكترون  5
  نمره 1  را با دليل مقايسه كنيد. f4و s7هاي  انرژي زيرلايه  6

7  

  :Br35و Cu29هاي در اتم
  ها را بنويسيد. رايش الكتروني فشرده آنآالف) 

  در كدام دسته قرار دارد؟ Cuب) 
  در كدام دوره و گروه قرار دارد؟ Brج) 

Lي باها د) تعداد الكترون       چه تعداد است؟ Cuدر  2

  نمره 2

است. جرم اتمي ميانگين نقـره را   %52تر آن باشد كه فراواني ايزوتوپ سبك مي Ag109و Ag107نقره داراي دو ايزوتوپ  8
  به دست آرويد.

  نمره 1

9  /  223 612   اتم كلسيم چند گرم جرم دارد؟ 10
mol Ca g Ca1 40  

  نمره 1

Xاختلاف تعداد الكترون و نوترون يون   10 119   نمره 1  .را به دست آوريد Xباشد عدد اتمي  مي 23برابر  4
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  چيست؟ ptنقش  Bرا موزانه كنيد و در واكنش  Aواكنش 
  نمره 1

CHيس (الكترون ـ خط)ساختار لوو  12 O2 وPCl3 .نمره 5/1  را رسم كنيد  

  را بنويسيد.نام فارسي تركيب » د«و » ج«فرمول شيميايي و در مورد » ب«و » الف«در مورد   13
Crج)   ب) كلسيم سولفيد  الف) آلومينوم برميد O2 Nد)   3 O2 3   

  نمره 1

  نمره 1  شود؟ توضيح دهيد باران اسيدي چگونه ايجاد مي  14
nمجموع   15 L نمره 5/1  پذيري آن نظر دهيد. است در مورد واكنش 24هاي اتمي  الكترون  

  


